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Zase zlomky

MyS ma krk tvadeny sedmi obratli. Délka krku mysSi je rovna 1/3kgiékrku Zirafy.
Kolik obratli tvori krk Zirafy?

Jirka nel jedenactitetinkovych lahvi limonady. Do kolika sklenic o ofyja 0,2 | je

muze rozlit?

Vyvoj novych Iéki je velmi drahou &asow naranou zalezitosti. Zifiblizn¢ 7500
zkoumanych latek se pouze 15 dostane do stadidirpc&keho testovani (testy na
zviratech, ....). Pouze polovina preklinicky testovdniatek je pipus€na ke
klinickému testovani na nemocnych pacientech. Pkazda pata klinicky testovana
latka je schvélena k pouZiti. Jaké@st zkoumanych latek se dostane do stadia
preklinického testovani? Jakast klinicky testovanych latek je schvalena k ptiézi
Jakacast zkoumanych latek je schvalena k pouziti? Kldligk je teba zait
zkoumat, aby bylo mozné nakonetppavit jeden schvaleny Iék?

Tti pétiny U¢astniki Skolniho peboru v Tetrisu jiz dokdfily prvni Grovei (a tak
postoupili do druhé), devitina z nich pak i druhNa.druhé drovni se tak trapi 24
sougzicich. Kolik m& pebor &astniki? Jak&ast z fivodniho pétu jich je v tomto
okamziku nafeti urovni? Kolik hréa usgsre zvladlo druhou Uroue?

Tretina studerit v ro¢niku jsou kluci. Z nich seitétvrtiny prihlasily do Skolniho
kurzu naridi¢sky piikaz. Z divek sefjhlasilo pouze @t osmin, takze kurz
navstvovalo jen o deset divek vic nez kiukolik studenti chodi do kurzu? Kolik
jich chodi do réniku.

Preval’ smiSend&isla na zlomky a zlomky na smiSefidla.
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